

地产速递

嘉莲华国际商业广场
带租约商用物业欲整体出售

随着沃尔玛江桥店的开业，嘉莲华国际商业广场的人气不断上升，这使得商家对嘉莲华国际商业广场商铺的投资前景十分看好。据嘉莲华国际商业广场的知情人士表示，目前开发商为了加快二期项目的建设，早日形成嘉莲华国际商业广场全方位的商业功能，打算整体出售一期项目中的优质资产。其中一栋为19000平方米的大卖场，该建筑物为带租约出售，另一栋是15000平方米的酒店。

嘉莲华国际商业广场总规划建筑面积168万平方米，是江桥乃至嘉定区重大投资建设项目之一。该项目分A、B、C三地块分别开发。目前，该项目首先开发的是B地块，A区和C区正在规划中。B地块建筑面积为4.8万平方米，东面建筑物二、三层为国际知名品牌大卖场，底层为商铺，西南建筑物为酒店，连接大卖场和酒店的是高达30米左右的地标式建筑塔，中庭式休闲露天街铺，营造出“铺铺邻街”的独特格局。

嘉莲华国际商业广场的相关负责人表示：对于嘉莲华整体出售的目标买家，比较倾向于国际型上市公司及长三角地区有实力的集团企业、投资公司等。该负责人认为，如能收购像嘉莲华这种带租约的优质产品，实际上是增加了公司的优质资产，不但有助于提升国际型上市公司的企业形象，对公司的长远利益和价值提升都十分有利。
(俞菊)

沿海集团

“丽水系列”获市场高度认可

日前，在一年一度发布的“中国房地产公司品牌TOP10”榜单上，上海的“沿海丽水系列”品牌荣获“中国房地产公司品牌价值TOP10”称号，包括沪上“沿海·丽水馨庭”和“沿海·丽水华庭”两大项目。“沿海·丽水华庭”目前已销售告罄。

沿海·丽水馨庭是一个33万平方米的国际原生态滨水社区。该项目同时拥有三条河道。社区北侧的砖新河、西侧的一号桥河均为天然河道，小茜浦泾河更由南至北贯穿社区中轴。社区借助天然河流之势，将活水引入循环体系，圈划出社区的景观经纬，社区中央将设计成富有动感的盛大水景。在沿河两岸，增设“亲水平台”、“临水步道”、“生态堆坡”、“林荫小亭”、“别致拱桥”等人性化建筑小品，让水景更人性化，将生活场所最大化延伸至户外。

在健康住宅建设方面，沿海·丽水馨庭于今年6月27日顺利通过国家住宅工程中心健康住宅专家委员会的中期评审，保温隔热系统、住区防噪系统、日照采光控制系统、雨水过滤系统、垃圾压缩系统、绿化驱蚊系统、智能安防驱蚊系统、智能安防系统等多元化科学配置，全面提升居住舒适度，全方位定义上海健康生态人居各项指标。
(刘雪梅)

艺泰安邦

受沪上置业者热捧

7月初至今，艺泰安邦每月销售量均超过300套，销售业绩位居区域楼市之首，三期房源成功推出之后，再度出现热销盛况。

地处南汇板块的艺泰安邦作为艺术大城的先行者，以“艺术优化生活”的理念位于同类产品前列，相继获得2006联合国生态住宅金奖、2005—2006全国典型楼盘住宅样本项目艺术人文社区、2007年上海市白玉兰奖等十多项大奖，受到沪上业内外一致好评。

据悉，三期新推房源户型方正，南北通透，空间合理分配，自然景观浓郁，深受大批自住客的青睐。

业内人士分析，艺泰安邦以5800元/平方米的销售均价，具有很高的性价比。
(杨守标)



乌镇第一坊商业街引了大批意向投资者的关注。

深度旅游模式、高性价比、差异性定位、可持续发展，四大因素促——

乌镇第一坊商业街持续热销

□本报地产评论员 章红平

位置好总价低

具备较大升值潜力

乌镇第一坊商业街此番推出的商铺，是占据着绝佳位置的保留底铺，由于面积小，总价低，并有数月来的升值趋势做榜样，加上底铺几可预见的升值空间，对大众投资者无疑是一大利好消息。

市场差异性定位 拥有充足利润空间

乌镇第一坊商业街以景区商业配套的定位，合理地规划了自身业态，吃、住、玩、购的商业业态，正好满足深度旅游模式下的游客消费需求。同时走中低端路线，区别于景区内高端商业。另外，商业街规划中所经营的产品各有特色。这样的定位，使商业街与外部、商业街内部之间避免了竞争，对投资者来讲，零竞争环境无疑是产品现实利润及未来升值的信号。

遵循可持续发展观

保障长期发展

过度开发曾让周庄等景区受到市场诟病。乌镇第一坊商业街吸取经验，尊重景区特色，提倡适度开发，以古色古香的建筑群融入旅游区，在商业业态和数量上做到合适，满足游客消费需求，又丝毫不影响游客观光度假的心情。

具有前瞻性眼光及可持续性发展观的乌镇第一坊商业街既依托上升产业，又合理规划，产品的地段使之具备稀缺性的特点，再加上当地政府的有效支持，使其持续热销成为可能。

乌镇第一坊商业街看楼公告

预约电话：52921605-8166（上午9:00—晚20:00）

班车费用说明：每人50元，成交客户费用返回

发车时间：10月1日（下周一）9:00

棕榈滩高尔夫别墅系列三

高端别墅“第三冲击波”来势迅猛

海景奠定物业价值

高端别墅顾名思义是住宅中的极品，而成功的高端别墅必须具备三要素：地理位置、自然景观、成功设计。稀缺景观资源，作为现代高端别墅一项不可或缺的要素，日益成为衡量现代别墅高端性的硬指标。同丰房产在沪开发的棕榈滩高尔夫别墅，以其独有的无以匹敌的天然海景绝对优势，为上海新生代高端别墅注入了鲜活内涵，并正在形成除了市区别墅、佘山别墅两大高端别墅产品之外的又一股来势迅猛的高端别墅“第三冲击波”，全面影响人们对沪上高端别墅市场的再认识。

着力破译“海文化”概念

棕榈滩高尔夫别墅除了拥有先天环境资源优势，还在建筑风格上，景观设计上引入“地中海文化”，其花园的规划设计思路具有鲜明的“第三波特征”——最大限度地挖掘和发挥海景和高尔夫的景观优势。

以往的别墅建筑设计，更多的是注重硬件（会所、道路、广场等），而往往容易忽视弹性要素（阳光、空气、水、海洋、土地、绿化等）的规划设计。棕榈滩高尔夫别墅，低密度、大独栋、高尔夫、西班牙风情建筑、景观河道等配置无疑都在最大限度将海的自然精华与高端物业标准完美结合。这不仅在兼顾硬件质量的基础上充分发挥弹性设计优势、发掘“海”与“人”的共生关系，而还深刻挖掘出现代别墅居住概念的文化底蕴，营造出一个弥漫着海洋文化气息的高端别墅住宅社区，充分展示沪上新一代自然资源高端别墅的文化内涵。

1+1>2的“高端价值”展示

如果说稀缺资源是高端别墅价值的基础，而设计规划师的智慧是豪宅价值的挖掘，那么，棕榈滩高尔夫别墅的“海景+高尔夫”的价值展示，则是1+1>2的跨时代高端特质。



棕榈滩高尔夫别墅带来了高端别墅“第三冲击波”。

调查显示，不管西半球、还是东半球，或是高尔夫发源地苏格兰、还是高尔夫盛行的美利坚、也或者在高尔夫崭露头角的中国，在高尔夫球场兴建别墅都是一种时尚，而居住在高尔夫别墅更是身份和地位的象征，高尔夫成为高端别墅向往者的置业寻梦之地。

高端别墅的因素中，以高尔夫和海景最为稀缺。特别是在别墅用地和高尔夫场地禁批的双重政策限制下，拥有高尔夫和海景的独栋别墅更是难得可贵。水景、湖景可以是人工的，但海景资源却是无可复制的。而是在上海这样一个自然资源匮乏的大都市，拥有一片碧波荡漾的蓝色海域堪称绝无仅有。

事物的发展总是相互促进、相互影响的。开发商认为在碧海金沙和高尔夫球场这样的板块，只有高品质的独栋别墅才能够真正实现板块的价值。同样，高端别墅的产品的入市也必然推动这一板块价值的加速彰显。棕榈滩高尔夫别墅正处在稀缺板块价值的上升通道中，其高端价值前景看好。

(李志华)

万科住宅文化馆十月开馆

万科三大产品线四大体系基本确定参展

□本报地产评论员 孙维维

以下花园洋房、四季花城的生活感、花园小城时尚生活均值得观看。

都市置业计划，突出金色家园与城花新园两大板块。其中，金色家园主要体现以新里程、金色诚品为代表，万科三林板块塑造的舒适生活。城花新园更倾向于展示万科七宝耕耘多年的发展史。

别墅产品线，主推万科人文气质别墅燕南园与邻里关系的浦东别墅深蓝。去年曾经参展的兰乔圣菲今年将不再参加展示。

所有项目均有丰富的模型与主形象板展示。部分项目有班车接送，可实地体验。

万客会全面升级，普惠大众

虽然商铺并非万科主力推广，假日风景与朗润园热销商铺也参与了本次展会。此外，本次展会一大亮点就是万客会的全面升级。其会员系统全面升级，万客会以往仅面向业主，现在凡是万科感兴趣的市民均可加入。

除了传统的展示路径外，本次房展会万科特别推出“封尚”专题，邀请现场参观者共同参与上海《万客会》封面形象制作与拍摄，充分体验万科的“住宅文化”。此外，现场将会有互动活动环节，具体内容开馆当天将会揭晓。敬请关注万科29日形象广告。

三大产品线，模型、主形象齐上阵

万科三大产品线分别为面向年轻人的青年置业计划，以板块运作为主的都市置业计划以及充分体现万科人文与情景生活营造本领的别墅产品线。与此同时，三大产品线也充分体现了万科年度发展主题词“大道当然，精细致远”精神。

青年置业线上，白马花园、四季花城和花园小城，作为重点推介。前两者均含别墅，白马花园90平方米